

3. kolo – 24. 8. 2014

Počenice-Tetětice – Litenčice 4:2 (2:2)

42. a 57. Tesař, 37. Štolfa, 70. Tesák – 35. Raclavský, 40. Petroš

Rozhodčí: Zdeněk Jelínek, Zdounky

Diváci: 120

	Hrabal Jaromír – 7	
	Spáčil Andrej – 7	
Barnet Jaromír – 6	Cigánek Kamil – 6	Zbořil Vladimír – 6
Bareš Michal – 6	Klapil Michal – 7	Roháč Josef – 5
	Štolfa Petr – 7	
Tesák Lukáš – 7		Tesař Miloslav – 8

Hodnocení 1-10 bodů, 1- nejhorší výkon, 10 – nejlepší výkon. Hráč musí odehrát alespoň 30 min.

Hodnocení: Zbořil Vl. ml., Barnet J., Zbořil Vl. st., Zbořil H., Hrušák J. ml.

Střídání: 56. Hrušák Josef → Roháč Josef
67. Zbořil Hynek → Cigánek Kamil
79. Jánský Tomáš → Hrušák Josef
87. Hrnčír Petr → Tesař Miloslav

Trenér: Josef Hrušák

Asistent trenéra: Zdeněk Novák

Litenčice s námi dokázaly zvítězit pouze jednou z posledních 11 mistrovských utkání a ani v tomto hodovém odpoledni se jim to nepodařilo, přestože dvakrát vedly. Atraktivní zápas jsme zlomili ve druhé půli, návrat do mužstva ozdobil dvěma góly a asistencemi Tesař.

V první půli byl soupeř lepší, dostal se do mnoha šancí a hlavně útočník Dutka mohl několikrát skórovat. V 17. minutě se sice prosadil přes obránce Štolfa, jeho střela mířila vedle brány, pak jsme se ale jen bránili. V 19. minutě v našem vápně přišlápl hráče Tesák, rozhodčí naštěstí nepískal. O chvíli později Raclavský využil nepozornosti naší obrany, šel sám na Hrabala, který jeho střelu vyrazil k Dutkovi, jenž hlavičkoval vedle brány. Vzápětí Dutka minul naši bránu po dorážce standardní situace. Ve 34. minutě zachránil Hrabal po střele Petroše a Dutkův pokus šel opět těsně vedle tyče. My jsme se dostávali do zajímavých přechíslení, vždy nám ale chyběla přesná přihrávka. Ve 35. minutě pronikl naší obranou Dutka, našel Raclavského, který střelou k tyči poslal soupeře dovedení. O dvě minuty později dlouhý míč od postranní čáry vrátil Klapil na Tesaře, ten před vápnem přihrál Štolfovi, jenž přízemní střelou srovnal na 1:1. Ve 40. minutě hostující Petroš po standardní situaci obstřelil zeď a Litenčice opět vedly. Naštěstí ve 42. minutě vrátil odražený míč do šestnáctky Roháč, Barnetovu střelu z brány obránce vykoppl k Tesařovi, který šikovně zblízka vyrovnal na poločasových 2:2.

Druhý poločas byl z naší strany lepší. Tesař ani Štolfa své střely neumístili přesně, v 57. minutě však vyslal J. Barnet do sólového úniku Tesaře a ten podél vybíhajícího brankáře zvýšil na 3:2. V 66. minutě nebezpečně z voleje střílel Štolfa a v 70. minutě si Tesař po přihrávce Klapila obhodil obránce, naservíroval Tesákovi, jenž z malého vápna vstřelil pojistku 4:2. V 81. minutě přetlačil obránce Tesák, jeho gól ale nebyl uznaný pro sporný faul. Možnost měl i Štolfa, jeho střela skončila na brankáři, stejně jako dva pokusy Litenčic z posledních minut, kdy nás podržel Hrabal.

V neděli 31. srpna zajíždíme do Záhlinic. Utkání se hraje hned v 15:00 hod.!